

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～4刷 p.77	YES(賛成側の主張) 最終行	healthamong	promotion of health among
初版～4刷 p.95	YES(賛成側の主張) 5. 2行目	emotion	sentiments
初版～2刷 p.115	下の枠内 7行目	adopt a brinkmanship diplomacy brinkmanship	adopt a brinkmanship diplomacy
初版～2刷 p.121	Terrorism(テロリズム) 枠内 6行目	Cyber terrorism	Cyberterrorism
初版 p.163	7行目	「焼き畑農業	「焼き畑農業」は
初版～5刷 p.180	1行目	すぐさま出 勤 できる	すぐさま出 動 できる
初版～4刷 p.238	Causes(原因) 2. 2行目	under to the prolonged	under the prolonged
初版～10刷 p.246	PROS(賛成側の主張) 2. 3行目	d eseases by enhancing	diseases by enhancing
初版～10刷 p.247	「強いアーギュメント をするための～」 4行目	incidenc	incidence
初版～5刷 p.250	8～9行目	brain and spinal cord spinal cord	brain and spinal cord
初版 p.296	右上	弊害(Harmful E ffects)	弊害(Harmful Effects)
初版～4刷 p.307	下の枠内 3行目	d ander	danger
初版 p.307	下から2行目	r edioactive	radioactive
初版 p.314	【「メディア」問題を ～UP⑤】 4行目	広告バナーやリンク 先 で	広告バナーやリンクで
初版 p.317	下から5～4行目	it can make aggressive an easily influenced young audience and drive～	it can make easily influenced young audiences aggressive and drive～
初版 p.318	2行目	young audience	young audiences
〃	2行目	an easily influenced young audience	easily influenced young audiences
初版 p.331	上の枠内 下から4行目	165 億ポンド(約 2 兆円)	200 億ポンド(約 2.8 兆円)
〃	〃 下から2～1行目	ロンドン および イギリス 全体で 約 6万2千 人分とされています。	イギリス 全体で 約 16万 人分とされています。